3agaua 1

ITo ropu30oHTATBHOM JOpOre 06€3 MPOCKATL3bIBAHUS KATUTCS KOIECO PATHYCOM
R = 40 cm co ckopocteio V = 10 M/c mo mMokpomy achanbry. OT Touku A,
PacIONIOKEHHOW Ha TOPU3OHTAILHOM JTHAMETpPEe, OTPBIBACTCS Karelibka BOJBI, H
Jlanee JIeTUT CBOOOMHO, 0€3 COMpPOTHUBIEHHS BO3AyXa. YCKOpPEHHE CBOOOIHOTO
nazgenus g = 10 m/c2,

A

1. C kakoit CKOPOCTHIO HAUMHACT IBUTATHCS KarelIbKa OTHOCUTEIEHO 3EMITH ?

2. Ha xakoM paccTOSIHUY IO TOPU3OHTAIM OYJIeT KarelbKa OT IIEHTPa Kojeca B MOMEHT JIOCTHIKCHUS
HAWBBICIIEN TOYKH IT0JIeTa?

3. Kaxkosa ganpHOCTE ToyI€Ta Kariu?

3agaua 2

Ha ropu3onTanbHOMN MOBEPXHOCTH CTOJA JSKHT Jocka Maccoit M = 3 kr. KoaddhunmeHT TpeHns T0CKH
o crou p = 0,4. Ha moBepXHOCTH IOCKH CIIeBa y €€ Havama JIeKHT Opycok maccoit m = 2 kr. Koaddurment
TpeHns Opycka o Jocky e = 0,2. Ha Opycok HaumHaeT eficTBOBaTh TOpu3oHTaNbHas crina F = 8 H. J{niaa
mocku L =1 wm.

1. C xakuM yCKOpEeHHEM IBMKETCS OPyCoK?
2. C xakuM yCKOpPEHHEM JBWKETCS JocKa?
3. CKOIBKO BpeMEHH JIBIKETCS OPYCOK 10 JocKe?

3agaua 3

C Oamraum BeicoToi H = 10 M OpocaroT kaMeHb BBepX 1o YoM o = 60° K TOPU30HTY CO CKOPOCTHIO
Vo = 8 m/c.

1. Ha xakoM paccTOSIHUM 110 TOPH30HTAIHN CKOPOCTh KaMHs B 2 pa3a MEHBIIIE CTapTOBOM?
2. C xakoi CKOPOCTEIO TEJIO YIaJIeT Ha 3eMITi0?
3. Uemy paBHa BepTHKAIbHAS CKOPOCTh MPH MAACHAN?

3agaua 4

Ha ropu3oHTabHOM MOBEPXHOCTH CTOJIA C MTOMOIIIBIO MTPYKHHBI )KECTKOCTBIO K 3aKperieH Opycok
Maccoid m. CripaBa 1o HalpaBJICHUIO TIEPBOr0 OpycKa BIOJb OCH IPY>KUHBI JIBUKETCS BTOPOU OpPYCOK

maccel 2m. [lpyxuHa B Hauase He nedopMmupoBaHa, KodpduimeHT TpeHus
OpYCKOB O CTOJ L, CKOPOCTb JIBU)KEHHSI BTOPOTO OpyCKa B MOMEHT CTOJIKHOBEHHS 'l |

v. [Iporcxoaut abcoaroTHO ynpyruit yaap.

1. Ha ckonbko coxxmeTcs npy>kuHa nocie yaapa?
2. YeMy paBHA CKOPOCTH BTOPOro Opycka mocie yaapa?
3. UYeMy paBeH IyTh BTOpOro Opycka mnociue yaapa?



